

Результати обговорення ОНП Політологія третього рівня вищої освіти за спеціальністю С2 Політологія зі стейкхолдерами

(обговорено на засіданні кафедри політології та філософії від 27.12.2024 протокол №13)

<i>Представник стейкхолдерів, посада</i>	<i>Форма роботи</i>	<i>Зміст зауваження/пропозиції стейкхолдера</i>	<i>Зміни в проєкті ОПП/компетентності</i>
Сергій Дерев'янюк професор, доктор політичних наук, професор кафедри політичних інститутів та процесів Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника м.Івано-Франківськ	Спільна зустріч	Зауваження відсутні	Дякуємо за оцінку
Володимир Гоцуляк доктор політичних наук, професор кафедри філософії та соціально-гуманітарних наук, Хмельницький національний університет	Спільна зустріч	Зауваження відсутні	Дякуємо за оцінку
Ольга Віннічук завідувач, кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри політології та філософії м. Кам'янець-Подільський	Спільна зустріч	Замінити члена робочої групи з ОНП С2 Політологія кандидата політичних наук, доцента В.В. Кобильника, ввівши кандидата політичних наук, доцента В.Ю. Маркітантова.	Пропозиція врахована
Борис Дем'яненко декан соціально-психологічного факультету, доктор політичних наук,	Анкета	У контексті російсько-української війни, яка досі триває, можна ввести в освітній процес освітній компонент, наприклад, у такій редакції: «Теорія та практика гібридних воєн у сучасному світі».	Пропозицію врахувати, зокрема запропонувати у циклі дисциплін вільного вибору освітній компонент «Теорія та практика гібридних воєн»;

<i>професор, професор кафедри політології (Університет Григорія Сковороди в Переяславі)</i>	Анкета	Збільшити обсяг кредитів науково-педагогічної практики (до 4 кредитів).	Пропозиція врахована. З метою спрямованості освітнього процесу на посилення практичної готовності аспірантів до самостійної дослідницької і науково-педагогічної діяльності, збільшити обсяг кредитів науково-педагогічної практики (до 6 кредитів), скоротивши освітні компоненти професійної підготовки, що мали по 4 кредити до 3 –х кредитів, зокрема: ООК 06 Методологія політичної науки; ООК 07 Соціально-політичний процес; ООК 09 Інноваційні технології методики викладання соціально – політичних дисциплін та науково-педагогічна діяльність викладача
	Анкета	Сформулювати ООК 03 у такій редакції: «Українське академічне письмо з основами академічної доброчесності»	Освітні компоненти загальної підготовки) сформулювалися відповідно до Наказу №8-ОД від 10.01.2024 р. у КПНУ імені Івана Огієнка
Аспіранти	Анкета	Більше уваги звернути на формування практичних навичок	Пропозиція врахована. Посилено практичну спрямованість, а саме: семінарські заняття з навчальної дисципліни «Інноваційні технології методики викладання соціально – політичних дисциплін та науково-педагогічна діяльність викладача» замінено на практичні заняття. З цією ж метою залучати аспірантів до участі у науково-дослідних проєктах і реалізації академічної мобільності.

<p>Науково-педагогічний працівник <i>Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка</i></p>	<p>Анкета</p>	<p>Оскільки у 2023 році було вилучено освітній компонент загальної підготовки «Філософія та методологія науки», то доцільно ввести дисципліну "Епістемологія науки" або "Філософія науки"</p>	<p>Відповідно до наказу № 126 – ОД від 22.11.24. «Про оновлення освітньо-наукових програм і навчальних планів» Назву ООК 02 уточнено таким чином: Філософія науки та організація наукової діяльності</p>
<p>Сергій Вонсович <i>доктор політичних наук, професор, професор кафедри політології та філософії м. Кам'янець-Подільський</i></p>	<p>Спільна зустріч</p>	<p>Внести зміни в ОНП: - оновити назву галузі знань і спеціальності в ОНП; - оновити назву галузі знань і спеціальності в навчальному плані; - врахувати Професійний стандарт «Викладач закладу вищої освіти».</p>	<p>Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2024 р. №1021 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки замінено на С Соціальні науки, журналістика та інформація. Спеціальність 052 Політологія замінено на С2 Політологія та внесено зміни у навчальний план. Відповідно до Професійного стандарту «Викладач закладу вищої освіти», затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України №1466, від 16.10.2024 відображено та доповнено загальні та спеціальні (фахові) компетентності таким чином: ЗК03 доповнено професійними компетентностями (Ж1); у ЗК07 відображено професійні компетентності (Д1,Д2;Д4); СК03 доповнено професійними компетентностями (В1,В2,Г1); СК04 доповнено професійними компонентами (А3,Е); СК09 доповнено професійними компонентами (Б2).</p>
<p>Сергій Вонсович <i>доктор політичних наук</i></p>	<p>Спільна зустріч</p>	<p>Внести корективи до назви освітнього</p>	<p>Наказ К-ПНУ імені Івана Огієнка №131-ОД від</p>

*наук, професор,
професор кафедри
політології та
філософії
м. Кам'янець-
Подільський*

компоненту професійної підготовки: «Інформаційно-комунікаційні та цифрові технології у сфері політичних наук» замінити його на освітній компонент загальної підготовки «Інформаційно-комунікаційні та цифрові технології», відповідно замінивши шифр з ОНП ООК 06 на ООК04. Змінивши шифр з ОНП ООК04 «Управління науковими проектами», на шифр з ОНП ООК 05. Змінивши шифр за ОНП, а саме: ООК 05 «Методологія політичної науки» на шифр з ОНП ООК 06.
Внести зміни до матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам освітньо-наукової програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами освітньо-наукової програми.

12.12.2024р. (Про введення в дію ухвал вченої ради університету від 28.11.2024 р., протокол №10).